
Tabelle 21
SEVEN

Zechenbetrieb Gemeinde A
Besteuerungsmerkmale

Ertrag 1 752 000,— RM., Kapital4845794,— RM., Lohns, 9 112 200,— RM,
Veranlagung nach jetzigem Recht.

Ertrag . . . . . 1752 000,— RM.

Frei . 0.0.0.0. 0—

Zu versteuern . . 1752 000,— RM.

Grundbetrag:
 9% NV. 1 200,— RM, = 6,— RM.

1% y. 120— „= 12—

116% v. 1 200,— „ = 18,—

2% v.1 748 400,— ,, = 34 968,— „ = 35 004,— RM.

Umlage 500% v. 35 004,— RM. 1.0.00... =" 175 020,— RM.

Lohnsummensteuer 2% v. 9112 200,— RM. ... = 182 244—

Insgesamt 357 264,— RM.
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Veranlagung nach dem II. Entwurf.

I. Ertrag-, Kapital- und Lohnsummensteuer (kumulativ).
a) Ertrag .........1752000,— RM.

Ab 4% v. 8 387 323,— RM. 335 500,— „ Einheitswertd. Grundbes,

Zu versteuern , ... . . 1416 500,— RM,

Hauptsteuersatz:
2% v. 1 500,— RM. = 30,— RM.

31% vV. 1500,— „ = 52,50

5% v.1 413 500,— , = 170 675,— „ =170 757,50 RM.

BED LA
Steuereinheit 1% == 707,575 RM. Umlage 227fache = 160 619.52 RM.

&gt;) Kapital . ....... . 4845 794,— RM,

Frei,daüber20000,—RM. 0—
Zu versteuern... .. . 4845 794,— RM.

Hauptsteuersatz 0,4% = 19 383,20 RM.
Steuereinheit 1% = 193,832 RM. Umlage 227fache = 43.999,86 ..

2) Lohnsumme ...... , 9112 200,— RM.

Frei,daüber50000,—RM. 0—
Zu versteuern... . . . 9112 200,— RM.

Hauptsteuersatz %% = 30 374,— RM,
Steuereinheit 1% = 303.74 RM. Umlage 227fache =

Insgesamt

I. Ertrag- und Kapitalsteuer.
a) Ertrag (wie Ia) Umlage 226fache ...... = 159911,95 RM.
b) Kapital (wie Ib) Umlage 339fache . ..... = 65709,04 ,,

Insgesamt 225 620,99 RM.

III. Ertrag- und Lohnsummensteuer.

a) Ertrag (wie Ia) Umlage 227fache ...... = 160 619,52 RM.
b) Lohnsumme (wie Ib) Umlage 682fache . ... = 207150,68 ‚,

Insgesamt 367 770,20 RM.
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WeltwirtschaftBad 46200024 3. 41
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Besteuerung nach dem 11. Entwurf unter Berücksichtigung der im Genehmigungsverfahren vorgesehenen Spannung (kumulativ)
(Kapitalsteuer 1%fache, Lohnsummensteuer 3fache der kumulativen Sätze) ;

’s’ -uerungsgrundlagen

Kapital Lohns. |
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43 850 000 26 000 000 | 227 | 160 619,52| 227

34.000 000 #219 | 154 958,92| 219) 42 449,20 } 219| 66 519,06 | 263 927,16[ 216 ] 152 a36,20J 324] 62 801,56|215 637,76] 223|157 789,221 669 1 203 202,06{360 991,2860 000 000

60 000 000 20 000 000 190 | 134 439,25] 190

28.000.000 "233164 864,97) 233

28 000 000 * 248 | 175 a78,60] 248

34 000 000 1249 | 176 186.17] 249

26 828.08 | 190) 57 710,60 | 228 977,931 175 | 123 825,62| 262|50 783,98 208 973,12]371 007,79

219] 154 958,921 6581199 860,92]354 819,84

225 | 159 204,37] 676 | 205 328,24]364 532,61

263363,44 223|157 789,22} 669 1 203 202,06]360 991,28

174 609,60) 229 | 162 034.671 688 |

40 000 000 45 162,85 | 2331 70 771.42 | 280 799.244 240 | 169 —_—_ 360 | 69 779,52 1 239 597,52

34 000 000 48 070,33 | 248|75 327,52|298 876.451 262 [185 384.65] 393|76 175,97 | 261 560.62

40 000 000 48 264,16 | 2491 75 631,261300 081,594 264 | 186 799,80] 395|76 563,64

36 000 000 18 000 000 1212] 150 005,90] 212' 41 092,38 | 212|64 392.88) 255 491.161 207 1 146 468.02] 310] 60 087.92- 206 555.04) 222 | 157 081,65] 666 1 202 290,84J359 372,49

25 000 000 20.000 000 |208|147 175,60] 208] 40 317,05 | 208 | 63 177,9 | 250 670,57 2151152 128,62] 323] 62 607,73 | 214 736,350 194] 137 269,55] sa3 | 177 080,42]314 349,97


